

Umweltfreundliche Lunchbox aus Edelstahl, Deckel aus PP. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig, bewahren Sie sie auf und geben Sie sie, falls Sie das Produkt weiter geben, mit.

### Reinigung

Reinigen Sie die Box und den Deckel vor der ersten Verwendung mit einer milden Seifenlösung und einem feuchten Tuch. Lassen Sie sie danach an der Luft trocknen.

### Gebrauch

Drücken Sie den Deckel nach dem Aufsetzen mit beiden Daumen rechts und links des orangenen Verschlussstopfens fest ein.

Greifen Sie dazu die Dose mit beiden Händen an den kurzen Seiten, Daumen nach oben. Dadurch erzeugen Sie ein leichtes Vakuum und der Deckel schliesst, wenn es richtig gemacht wird, flüssigkeitsdicht.

Zum Öffnen ziehen Sie bitte den orangen Verschlussstopfen nach oben. Luft strömt ein, der Deckel lässt sich öffnen.

Wir übernehmen keine Gewährleistung für die Auslaufsicherheit bei unsachgemässer Bedienung.

Die Box inkl. Deckel sind spülmaschinengeeignet.

### ACHTUNG!

- Diese Box und ihre Einzelteile sind kein Spielzeug! Halten Sie den Artikel von Kindern unter 3 Jahren fern.
- **Nicht für den Gebrauch in der Mikrowelle geeignet!**
- Benutzen Sie zur Reinigung keine Lösungsmittel, Benzin, Haushaltsreiniger oder abrasive Hilfsmittel.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

**Material:** Edelstahl, PP, Silikon; **Inhalt:** 1000 ml



Environmentally friendly lunch box made of stainless steel, lid made of PP. Please read these operating instructions carefully, keep them and hand them over if you pass the product on to others.

### Cleaning

Before using for the first time, clean the box and lid with a mild detergent and a damp cloth, and allow it to dry at the air.

### Usage

After closing the lid, press in firmly with both thumbs on both sides of the orange stopper. To do this, grasp the can with both hands on the short sides, thumbs up. This creates a slight vacuum and, if done correctly, the lid closes liquid-tight.

To open, please pull the orange stopper upwards allow air flow back and end the vacuum. We do not assume any liability for the leak protection in case of improper use.

The box is dishwasher safe including lid.

### CAUTION!

- This box and its individual parts are not a toy! Keep it away from children under 3 years of age.
- **Not suitable for use in the microwave!**
- Do not use solvents, petrol, household cleaners or abrasive agents for cleaning.
- Technical changes and errors reserved.

**Material:** stainless steel, PP, Silicon ; **Volume:** 1000 ml



N-m 592

LUCID:

Nestler-matho GmbH & Co. KG | Rheinstrasse 221  
 76532 Baden-Baden | Germany



GTIN 4251288159201

DE1762010044427



DN 802471

## FR N-m 592 ECO VAC

Boîte à lunch respectueuse de l'environnement en acier inox, couvercle en PP. Veuillez lire ce manuel attentivement. Conservez-le, si vous donnez la boîte à quelqu'un, pensez à donner ce mode d'emploi.

### Nettoyage

Avant la première utilisation, nettoyez la boîte et le couvercle avec une solution savonneuse douce et un chiffon humide. Ensuite, laissez la boîte à lunch sécher à l'air libre.

### Avis d'utilisation

Après avoir mis le couvercle, appuyez fermement avec les deux pouces à droite et à gauche du bouchon orange. Pour ce faire, saisissez la boîte avec les deux mains sur les côtés courts, les pouces vers le haut. Cela crée un léger vide et, s'il est fait correctement, le couvercle se ferme de manière étanche. Pour ouvrir, veuillez tirer le bouchon orange vers le haut. L'air entre, le couvercle peut être ouvert. Nous n'assumons aucune responsabilité pour la sécurité des fuites en cas d'utilisation inappropriée. La boîte va au lave-vaisselle, y compris le couvercle.

### ATTENTION!

- Cette boîte et ses pièces détachées ne sont pas un jouet ! Gardez l'article hors de portée des enfants de moins de 3 ans.
- **Ne convient pas pour une utilisation aux micro-ondes !**
- N'utilisez pas de solvants, d'essence, de nettoyeurs ménagers ou d'agents abrasifs pour le nettoyage.
- Sous réserve de modifications techniques et d'erreurs.

**Matériau:** acier inoxydable, PP, silicone **Contenu:** 1000 ml

## RU N-m 592 ECO VAC Ланч-бокс, стальной

Экологически чистый ланч-бокс из нержавеющей стали с крышкой из полипропилена. Просим Вас внимательно прочитать эту инструкцию по эксплуатации, сохранить её и приложить её к ланч-боксу, если вы передадите его другим.

### Чистка

Перед первым использованием очистите коробку и крышку влажной тканью с мягким мыльным раствором и дайте им высохнуть на воздухе.

### Использование

Закрыв крышку, плотно надавите обоими большими пальцами справа и слева от оранжевой пробки. Для этого обхватите банку обеими руками с коротких сторон, большими пальцами вверх. Это создает лёгкий вакуум, и, если всё сделано правильно, крышка закрывается герметично.

Чтобы открыть, пожалуйста, потяните оранжевую пробку вверх, тогда поток воздуха вернётся и вакуум прекратится. Мы не несём никакой ответственности за защиту от утечки в случае неправильного использования.

Ланч-бокс, включая крышку, можно мыть в посудомоечной машине.

### ОСТОРОЖНО!

- Этот ланч-бокс и ее отдельные части - не игрушка! Держите их подальше от детей в возрасте до 3 лет.
- **Не подходит для использования в микроволновой печи!**
- Не используйте для чистки растворители, бензин, бытовые чистящие или абразивные средства.
- Технические изменения и ошибки ограничены.

**Материал:** нержавеющая сталь, полипропилен, кремний;  
**Объем:** 1000 мл